

Пленум райкома ВКП(б)

10 июня состоялся пленум Сланцевского райкома ВКП(б). Пленум обсудил вопрос: «Об уходе за посевами и заготовке кормов для общественного скота». С докладом выступил председатель райисполкома т. Яковлев.

Докладчик сообщил об итогах весенне-полевых работ в колхозах района и отметил, что посевы произведены по сравнению с прошлым годом на более высоком агротехническом уровне и в лучшие сроки. На больших площадях применены перекрестный сев зерновых, квадратно-гнездовая посадка картофеля, овощей и корнеплодов. Такие колхозы, как имени Ленина, имени Калинина, «Шахтер», почти на всей площади, предусмотренной планом, посадили картофель квадратно-гнездовым способом. В своем большинстве посевы проведены сортовыми и лучшими по всхожести семенами.

Далее т. Яковлев говорит, что вслед за весенним севом начался второй, не менее важный этап борьбы за высокий урожай — уход за посевами. Нельзя теперь ни часу медлить с выполнением этих работ. Между тем, уход за посевами развертывается крайне медленно. Еще не произведены первая прополка овощей и боронование картофеля. А МТС даже не доставила в колхозы агрегаты по уходу за посевами. Слабо применяется простейшая механизация на прополочных и других работах.

Докладчик ставит задачи по заготовке кормов для общественного животноводства. Одновременно с обеспечением об разового ухода за посевами необходимо тщательно готовиться к сенокошению и сированию кормов. Задача пар-

тийных организаций, правлений колхозов, руководителей МТС и специалистов — организовать работы так, чтобы значительно повысить урожайность полей и поднять продуктивность животноводства.

Выступившие в прениях говорили об огромных возможностях и резервах повышения урожайности полей, роста поголовья общественного скота и его продуктивности. Но необходимо, прежде всего, чтобы Рудненская МТС в период ухода за посевами и заготовки кормов на всю мощь использовала богатую технику, больше занималась организацией труда в колхозах. Итог же весеннего сева показали, что машины и агрегаты МТС работали на полях плохо, часто простаивали. Несмотря на это, было в связи с этим выступление директора МТС т. Никифорова. Вместо того, чтобы принять меры к использованию техники на полную мощность, т. Никифоров в своем выступлении говорил, что МТС рассчитывает выполнять плана за счет увеличения парка машин. Следует сказать, что такая практика ничего общего не имеет с организацией работы социалистического производства.

Председатели колхозов имени 17-го Партсъезда и «Путь к коммунизму» т. Петухова и Лучин рассказали об опыте организации работ по уходу за посевами и заготовке кормов. В этих артелях умело организован труд колхозников. Широким фронтом ведутся сейчас прополочные работы, подкормка посевов, боронование картофеля. В колхозе «Путь к коммунизму», например, на прополочных работах применяется простейшая механизация, внедрена индивидуальная сельхозница. Это по-

высило качество прополки и производительность труда. Правления артелей деятельно готовятся к сенокошению и сированию кормов. Вместе с тем выступающие заявили о своих претензиях к специалистам районного отдела сельского хозяйства, которые редко бывают на полях и фермах и недостаточно оказывают помощь.

О решающей роли механизмов в колхозном производстве говорил председатель сельхозартели имени Ленина т. Сергеев. Именно потому, что колхозы ничем лучше использовали машины, весенний сев был успешно проведен. Надо, чтобы МТС меньше перегоняла тракторы с одного колхоза в другой, тогда успешнее пойдут все работы. Тов. Сергеев говорил также о том, что колхоз не обеспечен до сих пор сенокосными угодьями, а МТС не ведет расчистку лугов от кустарника.

Секретарь райкома ВЛКСМ т. Курдышева сообщила о том, какую помощь колхозам окажут пионеры и школьники, комсомольские организации города, и рассказала о задачах сельских комсомольских организаций.

О необходимости широкого развертывания массово-политической работы в деревне в это горячее время говорил в своем выступлении заведующий отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) т. Борисов.

На пленуме выступили также секретарь райкома ВКП(б) т. Семченко, уполномоченный Министерства заготовок т. Румянцев, председатель райкома профсоюза кульпросветучреждений т. Ильин и другие.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее решение.

Итоговое занятие

Состоялось итоговое занятие в кружке по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» в партийной организации станции Сланцы.

Хорошее усвоение материала показали коммунисты Л. М. Иванов, М. Ф. Иванов, Н. Ф. Широков, Н. Д. Корзин и другие. Члены кружка заявили,

что в минувшем учебном году значительно расширился их политический кругозор.

В. Парфененко, пропагандист.

ВЫДАЮЩЕЕСЯ ПРОИЗВЕДЕНИЕ СОВЕТСКОГО КИНОФИЛЬМА «Зрители о кинофильме „Незабываемый 1919 год“

Где Сталин — там победа

Никогда не изгладится из моей памяти кинофильм «Незабываемый 1919 год». В этом фильме с изумительной правдивостью, ярко и выразительно запечатлен полководческий гений Иосифа Виссарионовича Сталина, его несокрушимая воля к победе над темными силами врагов советского народа.

Сильно бьется сердце, хочется рукоплескать борцу революции, привыкшему на себя ответственность перед партией и советской властью отстоять кольбель революции — город Петроград. Всюду мы видим товарища Сталина с народом, на его зов поднимается на борьбу весь рабочий Петроград. Рушатся и разбиваются вправах планы внутренней и внешней реакции, натолкнувшись на организаторское искусство товарища Сталина.

Кинофильм ярко раскрывает звериную ненависть ветской России захватчиков и дельцов и дипломатов, солана, Клемансона и других главляемых Чернигом, и сейчас, спустя 30 лет, разжигает сирадные войны.

В будущем учебном году, слушатели кружка, изучать послеоктябрьский период истории ВКП(б), картина «Незабываемый 1919 год» явится для насющим пособием, помогающим познать героическую историю большевистской партии.

Н. Федоров, слушатель кружка т. Борисова.

Спасибо артистам

Позавчера мы организовали поход в клуб на просмотр кинофильма «Незабываемый 1919 год».

Фильм оставил у нас впечатление, особенно взволновала сцена в Кремле В. И. Ленин и П. В. Сталин.

Большое спасибо артистам, операторам, режиссерам и му коллективу, участвовавшему в съемках этой картины, создали прекрасное произведение.

А. Бондарев,

А. Федечко, И. Чирков, Н. Ткачев, рабочие ЖКО треста «Ленградстланец».

Правдивый фильм

Советская кинематография создала немало замечательных картин, повествующих о героической истории борьбы народов нашей страны. Кинофильм «Незабываемый 1919 год» по праву займет среди

хозяйства завалятся продуктами, они завалятся всяческим добром, и наша страна станет самой богатой страной в мире.

Эти указания товарища Сталина положены в основу Примерного Устава сельскохозяйственной артели.

Успешно решая главную задачу сельского хозяйства — значительное повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, быстрое увеличение общественного поголовья скота при одновременном росте его продуктивности, советское крестьянство под руководством партии Ленина — Сталина добилось новых замечательных побед. Колхозники и колхозники самоотверженно

трудятся на полях, умлюют богатства колхозов, крепят могущество своей социалистической Родины.

О трудовых успехах колхозного крестьянства ярко свидетельствует тот факт, что в послевоенный период почти 200 тысяч работников сельского хозяйства награждены орденами и медалями Совет-

ского Союза, в том числе свыше шести тысяч человек удостоены звания Героя Социалистического Труда. Лучшие из лучших, добившиеся выдающихся трудовых побед, удостоены этого звания дважды.

Но еще не во всех колхозах

трудовая дисциплина в колхозах укреплена. Колхозы обеспечивают активное участие в работах всех членов колхозов.

В борьбе за крепкую дисциплину огромная роль надлежит самим колхозникам. Правильно поступают те колхозы, которые на бригадах и общеколхозных собраниях на заседаниях предложений колхозов регулярно обсуждают итоги работ, поощряют лучших, подвергают резкой критике колхозников, удачных в работе.

В письмах товарищу Стальному работники сельского хозяйства принимают высокое

отношение к работе, выполняющей новый крупный

вперед в развитии социалистического сельского хозяйства.

Дальнейшее укрепление

трудовой дисциплины — не

обходимое условие успешного

нения этих обязательств.

П. Васильев,

СВОДКА

о ходе сельскохозяйственных работ по колхозам
Сланцевского района на 10 июня 1952 г.
(в процентах к плану)

Занимаемое место	Наименование колхозов	Посеяно овощей	Подкормл. многолетн. трав	Поднято чистого пара (включая черн. пар.)
1	Им. Ильича	100	100	100
2	Им. Ленина	85,9	20	101,8
3	Им. 17-го Партсъезда	85,7	30	54,5
4	Броневик	81,1	12,4	77,5
5	«Обновленная земля»	73,6	12,7	100
6	«Путь коммунизма»	72,2	34	150
7	«Победа»	70	—	—
8	«Шахтер»	65	53	85,7
9	«Родина»	61,1	32	20
10	Им. Калинина	60	—	134,4
11	«Восход»	59,7	—	60,7
12	«Май»	49,3	65	30,5
Всего по району		69	19,9	89,4

В первой декаде июня хорошо потрудились колхозники сельскохозяйственных артелей имени 17-го Партсъезда, удерживающие первое место в районе на всем протяжении весеннего сева. В число передовых по севу овощей, кормовых корне-плодов и другим сельскохозяйственным работам вышел также колхоз имени Ленина.

Неудовлетворительно ведут работы по высадке в открытый грунт рассадных культур колхозы имени Калинина, «Шахтер», «Май» и «Восход».

Не выполнила за истекшую неделю договорных обязательств с колхозами по проведению механизированного сева овощей, корнеплодов и подземных паров Рудненской МТС. На 10 июня в колхозах «Май», «Шахтер» подъем пара тракторами МТС был выполнен только на 30 процентов.

Крайне медленно развертываются в колхозах района работы по

уходу за посевами. Кроме сельскохозяйственных артелей «Путь коммунизма» и имени 17-го Партсъезда, еще немногие эти работы проводят. В ряде колхозов ранние посевы заросли сорняками и требуют подкормки и timelyного рыхления. Однако ни правления колхозов, ни участковые агрономы МТС этой работе не уделяют должного внимания.

Получение высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур целиком и полностью зависит от заботливого и комплексного ухода за посевами. Рудненской МТС и правлению колхозов надо принять все меры к тому, чтобы организовать на полях массовый уход за посевами (прополка, подкормка, рыхление, окучивание), привлечь к проведению этих мероприятий все взрослое население колхозов, пионеров и школьников.

Машины для сельского хозяйства

Завод сельскохозяйственно-го машиностроения в г. Ставрополе осваивает производство новых машин. Начаты заводские испытания боронной фрезы. Этот сложный механизм, состоящий из четырех тысяч деталей, предназначен для расчистки кочковатых земель и подготовки их к использованию для посевов. Работает он на прицепе трактора «С-80». При движении вал трактора через специальную передачу вращает барабан фрезы, на кото-

рый насажены диски с набором ножей. Они и срезают кочки. Кроме того, фрезой можно вести разработку целинных земель и перемалывать торф на удобрения.

Завод начал выпускать также трехлапчатые навесные свеклодобывчики для колок с сахарной свеклы. К началу уборочных работ в свеклосеющие колхозы и совхозы Украины отправлены три тысячи новых принципиальных орудий. (ТАСС)

Город КОМСОМОЛЬСКОЙ СЛАВЫ

(К 20-летию г. Комсомольска-на-Амуре)

Старый пароход «Колумб» остановился приставал к пустынному берегу. Песчаная отмель Амуря была затромождена огромными льдинами, недавно выброшенными половодьем. На кругом яру редко рассыпались темные от времени хаты небольшой деревушки Пермской, в дальние стени стояла ветхая тайга — хмурая, еще не одетая листвой. На правом берегу реки возвышалась гряда спокойные склоны которых во многих местах спадали прямо в воду.

Такими увидели эти места первые строители города — комсомольцы, прибывшие сюда из Москвы и Ленинграда, Киева и Одессы, Куйбышева и Харькова.

Двадцать лет прошло с тех пор, как в тайге молодые заложили первый камень города. Но как много сделано за эти годы!

Величественное здание представляет сейчас город, названный в честь его строителей — комсомольцев Комсомольского-на-Амуре. Далеко отступила тайга, уступив место кварталам нового социалистического города с многоэтажными зданиями, дворцами культуры, клубами и школами, промышлен-

ными предприятиями. Где раньше шумел непрходимый лес, ныне пролегли широкие асфальтированные улицы и площади, раскинулись парки, скверы, стадионы.

Всеми благами советской культуры пользуются комсомольчане, как и жители любого города и села нашей Родины. В их распоряжении прекрасный дворец культуры, 16 рабочих клубов, 4 кинотеатра, много красных уголков. Около сорока городских библиотек распологают полумиллионным книжным фондом. Есть в Комсомольске драматический театр, ставящий пьесы русской классической и советской драматургии.

В городе работают 48 школ с 21 тысячу учащихся. Ежегодно из всего Дальнего Востока сотни юношей и девушек приезжают учиться сюда в три техникума, педагогическое училище, три школы ФЗО, два ремесленных училища.

В нынешнем году намечено сдать в эксплуатацию десятки тысяч квадратных метров жилья, несколько школ, детских садов и яслей, больниц. Большие средства

ассигнованы государством на благоустройство города. Осуществить такую программу можно только при условии высокой организации строительных работ. И строители, вооруженные первоклассной техникой, значительно перекрывают планы. На строительных площадках широко применяются поточко-скоростные методы, все трудовые работы механизированы.

На строительстве одного из зданий трудится комсомольско-молодежная бригада каменищиков, руководимая знатным стахановцем Николаем Петровичем Щегловым. Талантливый мастер организовал труд бригады по новому комплексно-подвижному методу. Бригада построила за 2 года и 9 месяцев 29 зданий. В честь бригады Щеглова названа одна из лучших улиц города, на которой живут сам бригадир и многие его товарищи.

Замечательно работает бригада каменищиков другого новатора — коммуниста Алексея Андреевича Грунина. За последние полтора года бригада уложила более 8 миллионов кирпичей, в два раза больше нормы. При этом она сберегла столько кирпича, сколько хватит на строительство 16-квартирного дома.

Много новаторов выдвинуло промышленность города. Опыт

События в Корее

С 5 по 11 июня соединения Корейской Народной армии и китайских народных добровольцев вели бои на прежних рубежах, успешно отбивая атаки противника и нанося ему большие потери в живой силе и технике.

За 7 дней зенитные Народной армии и стрелков-охотников ими, проводившихся под руководством Белого дракона, президент сообщает, что они будут добровольцами, принятия поправок о контроле, чтобы предотвратить чрезвычайных мочия для прекращения стоки.

Жилищное строительство в Китае

В этом году в Китайской Народной Республике широко развернулось строительство жилых домов для трудящихся. Дома строятся в Пекине, Тяньцзине, Шанхае и других городах страны. В северо-западной части города Синьцзян заканчивается строительство рабочего городка. В середине июня в городах въедут более 1.400 рабочих и членов их семей. Кроме жилых помещений, здесь строятся дворец культуры, больницы, магазины и спортивные площадки.

Трудовое соревнование в честь 8-й годовщины освобождения Румынии Советской Армией

Трудящиеся Румынии готовят достойную встречу исполняющейся 23 августа 8-й годовщины освобождения Румынии Советской Армией от фашистского ига. В честь предстоящего национального праздника широко развертывается трудовое социалистическое соревнование.

В ходе трудового соревнования выросло число стахановцев и передовиков производства, значительно перевыполнивших установленные нормы выработки. Так, в Праховской области 500 нефтяников выдают продукцию в счет будущего года и многие производственныеники выполняют задания на 1954 год. На Бухарестском заводе тяжелого машиностроения имени 23 августа около 200 передовиков производства завершили выполнение годовых норм.

МЕХАНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА БОЛГАРИИ

Быстрыми темпами идет механизация сельского хозяйства Болгарии. В нынешнем году на полях будут работать около 12 тысяч тракторов и более тысячи комбайнов. В сравнении с прошлым годом количество тракторов увеличивается на одну треть, а количество комбайнов — почти вдвое.

Газеты «Юманите» и «Либерасьон» опубликовали сообщения о забастовках, демонстрациях и митингах протеста трудящихся против полицейских провокаций и, в частности, против ареста Дюкло, Стиля и других демократических деятелей.

В департаменте Сена ба-

стуют 100 тысяч металлистов в департаменте Сена и — 20 тысяч, в департаменте Рона — более 40 тысяч. Массовые забастовки и демонстрации протеста проходят в многих других департаментах и городах Франции.

Новые злодействия АМЕРИКАНЦЕВ НА КОЧЖЕДО

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Как явствует из сообщения корреспондента агентства Ассошиэйтед пресс с острова Кочжедо, американские воинские части устроили кровавое побоище в лагерях для военнопленных на острове Кочжедо. Как указывается в сообщении, американские воинские части при поддержке танков и по приказу генерала ворвались в сектор Кочжедо для военнопленных и вступили в ход огнеметами, токсичными газами и огнестрельным оружием. По сообщению респондента, 32 воинских части при этом было убито и 85

ФЕСТИВАЛЬ СОВЕТСКИХ КИНОФИЛЬМОВ В ЛОНДОНЕ. (ТАСС). 2 июня в большом успехе демонстрировались цветные фильмы «Реконструкция Москвы», «Кавалер Золотой Звезды», «Упоминания в фильме о товарище Сталине» и другие.

В первый день фестиваля с

жанрами картофеля, овощи выращиваются арбузы. В садах доносятся сливы, яблони. Площадь садов увеличена вдвое на десятки гектаров.

Многие первые строители сомольцы, работающие земли и плотники, теперь руководят посты. Среди коллег Бригадир сажает землемер Григорий Попов. Руководители работников, специалистами стали другие пионеры строительства юности.

Комсомольск весь устремлен в будущее, и это будущее — все нашей страны, предложенное генеральным планом города. Будут построены еще сады, стадионы, водные магистральные театры, драматический театр, дворцы и многое другое.

Встреча драматического театра, комсомольчане в горах, но трудаются во имя Родины, одевается набережная Амурьи, получает высокие уро-